

Астрахань. 13 июня. 14:18:38 MSK ИНТЕРФАКС-ЮГ - Полиция задержала жителя Астрахани, подозреваемого в размещении в Интернете объявления о продаже ребенка за 800 тыс. рублей, сообщает пресс-служба УМВД по региону в понедельник.

*****"12 июня в ходе проведения ежесуточного мониторинга ресурсов Интернета на одном из популярных сайтов объявлений частных лиц и компаний было обнаружено объявление о продаже мальчика в возрасте 1 год и 8 месяцев. При этом информировалось возможности использования ребенка в качестве донора внутренних органов", - говорится в сообщении.**

*****Полицейские установили место жительства малыша и обнаружили его дома живого и невредимого. После беседы с матерью полицейские заподозрили в размещении объявления отца ребенка.**

*****"Сейчас супруги оформляют развод и не могут договориться о месте жительства и воспитания сына. Женщина рассказала, что муж, требуя отдать ребенка ему, постоянно слал ей СМС-сообщения с угрозами и оскорблениями. Возможно, он же опубликовал объявление для того, что бы отомстить за отказ отдать ребенка ему", - отмечает пресс-служба.**

*****Задержанный свою причастность к размещению объявления в сети не признал, отмечается в пресс-релизе.**